

# ОТЧЕТ о работе депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска

Замотаева Сергея Владимировича

январь-декабрь 2018 год

## **Уважаемые избиратели!**

Предлагаю Вашему вниманию отчет о моей работе в качестве депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска по избирательному округу № 2 в пл. р-не Ново-Александровск. Депутатскую деятельность осуществляю на непостоянной основе, то есть осуществляю полномочия депутата на общественных началах. Являюсь членом трёх постоянных Комитетов Городской Думы:

- по Регламенту и местному самоуправлению;
- по экономике и бюджету;
- по городскому хозяйству (заместитель председателя комитета).

За отчетный период принял участие в 16 из 18 заседаниях Городской Думы, в 17 заседаниях постоянного комитета по Регламенту и местному самоуправлению; 18 заседаниях постоянного комитета по экономике и бюджету; 16 по городскому хозяйству. Представляя интересы жителей, принимал участие в совещаниях, заседаниях Комиссий, в Публичных слушаниях и круглых столах, проводимых администрацией города.

Для меня Ново-Александровск не только округ, избиратели которого доверили мне представлять свои интересы в Городской Думе, но и место основной профессиональной деятельности, так как я являюсь еще и начальником отдела по управлению территорией планировочного района. Сегодня с уверенностью могу сказать, что почти за 6 лет своей работы в ставшем для меня родным Ново-Александровске я получил колоссальный опыт, нашел много друзей среди Вас, знаю основные проблемы района, решением которых и занимаюсь.

Хочу выразить особую благодарность всем Вам за активность при участии в общественных проектах. Так, в 2018 году в рамках инициативного бюджетирования нам удалось пройти все этапы конкурсного отбора, и уже в следующем году будут начаты работы по строительству сквера в границах улиц: 2-я Хабаровская - 2-я Красносельская - 2-я Комсомольская - переулок Горького. Сквер, безусловно, украсит внешний облик Ново-Александровска и станет излюбленным местом

прогулок для всех жителей и гостей планировочного района. Параллельно будет решен вопрос обновления фасадов, расположенных вдоль сквера домов № 9, 11, 13, 15, 17, 19, 23, 25 по улице 2-й Комсомольской. Уверен, что это лишь начало большого пути, когда совместно с жителями определяются и последовательно реализуются приоритетные направления улучшения качества жизни.

Одним из таких направлений является благоустройство наших дворов. Благодаря результативной совместной работе администрации областного центра и депутатов Городской Думы при поддержке правительства Сахалинской области удалось в уходящем году капитально отремонтировать дворовые территории, охватывающие 12 многоквартирных домов (ул. 2-я Красносельская, 28, 28а, пер. Железнодорожный, 14, 18, 18а, ул. 30 лет Победы, 3а, 3-б, 7, 7а, 7-б, ул. Восточная, 19, 21). На радость детям и их родителям в обновленных дворах появились детские площадки с современным резиновым покрытием и спортивные тренажеры, которые востребованы жителями всех возрастов. Подчеркну, что началу строительных работ предшествовало обсуждение проектов с жителями, это позволило своевременно внести изменения в проектную документацию с учетом Ваших мнений и пожеланий. Такую практику я намерен продолжить, потому что кто, как не жильцы дома, точно знают, как сделать свой двор уютнее, красивее и безопаснее.

В 2018 году совместно с Фондом капитального ремонта Сахалинской области, муниципалитетом и региональными властями удалось включить многоквартирные дома в различные программы и выполнить капитальный ремонт кровель по адресам: пер. Горького, 20, пер. Железнодорожный, 11, 15, пер. Мичурина, 3, ул. Науки, 4, ул. 2-я Красносельская, 24, 28, ул. 30 лет Победы, 5, и капитально отремонтировать фасады домов № 14, 20 по пер. Горького, № 22 по ул. 2-й Красносельской, № 4, 5 по ул. Науки.

Еще один важный вопрос, который требовал внимания и был решен в уходящем году, - уличное освещение внутриквартального проезда возле детского сада № 30 «Улыбка». Теперь мы можем говорить о том, что все школьные и дошкольные объекты планировочного района освещены. Это важный элемент не только комфорта, но и безопасности нас и наших детей.

Совсем недавно в Ново-Александровске, юго-восточнее сквера Молодежного, появился современный хоккейный корт, который сразу облюбовали жители

планировочного района. При активной работе тренеров-общественников создана детская хоккейная команда. В 2018 году была решена задача по оборудованию хоккейного корта современным резиновым покрытием и сеткой, что позволит использовать его в теплое время года для игр в футбол, волейбол и теннис.

Также открыл свои двери для любителей спорта новый крытый спортивный комплекс «Чемпион». В нем действуют секции баскетбола, футбола, художественной гимнастики, фитнеса.

Одной из точек притяжения и проведения массовых мероприятий остается ЦНК «Радуга». Совместно с медиками здесь нам удалось организовать несколько выездов мобильных пунктов, и у жителей была возможность пройти бесплатно обследование, получить консультации специалистов, принять участие в вакцинации. Востребованность этих мероприятий подтвердил отклик людей. Практику такой совместной работы будем продолжать и дальше.

За отчетный период ежемесячно первую и третью среду месяца проводил прием граждан в отделе по управлению территорией Ново-Александровск. Кроме того, являясь членом партии «Единая Россия», помимо проведения личного приема в своем избирательном округе, я ежемесячно принимаю участие в работе Региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия», куда обращаются жители городского округа Южно-Сахалинск и Сахалинской области. Большинство обращений касалось вопросов благоустройства дворовых территорий и детских площадок, вопросов жилищно-коммунального характера и социальной защиты. Ряд проблем решается в ходе приемов граждан или во время объезда округа.

С целью информирования граждан об изменениях законодательства проводились встречи с жителями, например, на актуальную для городского округа тему: «Обращение с твердыми коммунальными отходами на территориях индивидуальной жилой застройки в городском округе «Город Южно-Сахалинск». На встрече обсудили вопросы перспективного перехода на новую систему сбора и вывоза ТКО с участием регионального оператора, оплаты услуг по вывозу ТКО, в том числе для частного сектора.

Также проводились встречи по информированию жителей о создании и регистрации территориального общественного самоуправления (ТОС) на территории планировочного района». Благодаря вашей активности

и инициативности на территории округа зарегистрированы: ТОС «Инициатива» (юридическое лицо) по адресу: ул. 2-я Комсомольская, д. 23; ТОС «Успешный» (физическое лицо) по адресу: пер. Мичурина, д. 3 и 5.

Перечислены только самые значимые события, касающиеся большого количества жителей планировочного района. Мне, как вашему депутату очень приятно, что при моем непосредственном активном участии стала возможной реализация столь важных позитивных перемен для жителей нашего планировочного района.

Спасибо Вам за неравнодушие к судьбе планировочного района и активную совместную деятельность. Впереди у нас 2019 год. Он уже наполнен новыми планами, и я приложу максимум усилий, чтобы решить задачи, поставленные передо мной жителями Ново-Александровска.

С уважением,  
депутат Городской Думы



С.В.Замотаев